



В Чувашской Республике бывший муниципальный чиновник подозревается в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего бывшего начальника отдела здравоохранения, физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что в августе 2009 года подозреваемая обязала находившегося в её подчинении главного врача одного из медицинских учреждений города Новочебоксарска принять её на работу по внешнему совместительству на 0,5 ставки в качестве врача-методиста. После фиктивного трудоустройства с августа 2009 года по май 2010 года подозреваемая, фактически не выполняя в указанном медицинском учреждении никаких трудовых функций, незаконно получила в качестве заработной платы денежные средства. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого ею преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541107>